

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора педагогических наук, профессора Павла Валентиновича Квашука, аналитика Федерального государственного бюджетного учреждения «Центр спортивной подготовки сборных команд России» о соискателе ученой степени доктора педагогических наук по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры Масловой Ирине Николаевне, выполнившей диссертационное исследование на тему «Система спортивной тренировки высококвалифицированных гребцов на байдарках и каноэ»

Маслова Ирина Николаевна родилась 12 апреля 1972 года в г. Воронеже. С серебряной медалью окончила среднюю общеобразовательную школу в 1989 году, получила диплом с отличием Воронежского филиала Московского областного государственного института физической культуры в 1993 году. В 1997 году в ВНИИФК защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата педагогических наук на тему «Структура микроциклов, направленных на развитие общей и специальной выносливости в годичном цикле подготовки гребцов на байдарках 13-15 лет». Ученое звание доцента присвоено в 2002 году.

В 2011 году награждена нагрудным знаком «Отличник физической культуры и спорта», в 2014 году присвоено звание «Ветеран труда», в 2015 году «За заслуги в развитии физической культуры и спорта в Российской Федерации» Министерства спорта Российской Федерации, памятной медалью президента Российской Федерации за подготовку и участие спортсменов «XXII Олимпийские зимние игры и XI Паралимпийские зимние игры 2014 года в г. Сочи».

В 2014 году Ирина Николаевна стала победителем ежегодного областного конкурса «Спортивная слава Воронежской области» в номинации «Учитель физической культуры года» среди сотрудников высшего и среднего профессионального образования. В 2016 году стала лауреатом Всероссийского конкурса педагогических идей «Профессионал своего дела», организованный научно-образовательным центром «Открытие».

С 2012 по 2018 год Ирина Николаевна начальник учебного отдела Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный институт физической культуры». В 2014 году назначена на должность профессора кафедры теории и методики физической культуры, педагогики и психологии, а с 2018 года является заведующей этой кафедрой.

Общий стаж работы: 27 лет, стаж работы в отрасли: 27 лет, стаж работы в вузе: 23 года.

За период 1994-2021 гг. опубликовано 300 научных работ, из них 79 по теме диссертации, включая 21 в рецензируемых журналах ВАК РФ и 3 коллективных монографии.

Маслова И.Н. заслужила многочисленные благодарности Ученого совета ФГБОУ ВПО «ВГИФК» за активное участие во Всероссийских и Международных

научно-практических конференциях, награждена почетными грамотами областного управления физической культуры и спорта, региональной федерации гребли на байдарках и каноэ за развитие гребного спорта, большой научный вклад в подготовку спортсменов области.

вклад в подготовку спортсменов области. Ирина Николаевна постоянно оказывает помощь профессорско-преподавательскому составу института и тренерам-преподавателям спортивных организаций в подготовке научных, методических и учебно-методических материалов. Свои научно-методические разработки Маслова И.Н. активно внедряет в учебный и тренировочный процесс спортсменов сборных Российской Федерации и Воронежской области, а также федеральных и региональных учреждений спортивной подготовки.

учреждений спортивной подготовки. За время работы над диссертацией И.Н. Маслова обобщила значительный объем данных научно-методической литературы отечественных и зарубежных специалистов по гребле на байдарках и каноэ. Выполнила цикл научных исследований, посвященных актуальным направлениям подготовки гребцов на байдарках и каноэ высокой квалификации.

В настоящее время И.Н. Маслова сформировалась, как специалист способный решать методологические, теоретические и научно-прикладные проблемы спортивной тренировки высококвалифицированных гребцов на байдарках и каноэ.

Научный консультант  
доктор педагогических наук,  
профессор, аналитик ФГБУ  
«Центр спортивной подготовки  
сборных команд»

✓

Кващук Павел Валентинович

Квашук Павел Валентинович, доктор педагогических наук, профессор -  
Федеральное государственное бюджетное учреждение «Центр спортивной  
подготовки сборных команд России», Аналитик.

подготовки сборных команд России», Аналитик.  
Адрес места работы: 105064, г. Москва, ул. Казакова, д. 18 стр. 8 (б). Телефон: +7 (495) 617-02-67. Факс: +7 (495) 617-02-66. Сайт: <https://minsport.gov.ru>. E-mail: [csp@sport-teams.ru](mailto:csp@sport-teams.ru). Директор ФГБУ «Центр спортивной подготовки сборных команд России»: Брюсов Георгий Павлович.

Подпись аналитика ФГБУ «Центр спортивной подготовки сборных команд России» Квашука Павла Валентиновича заверяю:

Начальник управления кадров ФГБУ ЦСР



Просеена И. А.  
23 декабря 2020 г.